

Справка

Проживание обучающихся колледжа осуществляется в студенческом общежитии, расположенном на территории учебного заведения. Оно представлено типовым 5-этажным зданием, общей площадью 2861,3 кв. м., на 120 мест. Здание общежития оборудовано централизованными системами хозяйственно-питьевого водоснабжения, отопления, канализацией. Горячим водоснабжением от нагревательных приборов (водонагреватели) обеспечены прачечная и душевые.

Общежитие секционного типа – на каждом этаже по 4 секции. В каждой секции по 4 комнаты площадью 12 кв.м., санузел, общей площадью 7кв.м. В каждом санузле установлены по 2 раковины и по 2 унитаза.

В комнате проживает не более 2х человек. Каждая комната обеспечена твердым и мягким инвентарем, шкафами для одежды и обуви, постельными принадлежностями. Ежегодно производится камерная дезинфекция мягкого инвентаря, дезинсекционные и дератизационные мероприятия в помещениях общежития.

Для бытового обслуживания проживающих в общежитии имеются душевые – 3 шт., площадью 4,5 кв.м каждая, прачечная – 1 шт., площадью 31,8 кв.м, кухня-столовая – 1 шт., площадью 36,1 кв.м, комната самоподготовки – 12 кв.м, комната отдыха - 22,5 кв.м, изоляторы – 2 шт. на 1 место (в т.ч. 1 помещение для принятия пищи), площадью по 12 кв.м.

Коврики в душевых обрабатываются дезраствором ежедневно.

В прачечной имеются 2 стиральных автоматических машины, ванна, тазы, столы для глажки белья. Комната для сушки белья оснащена специальными вешалками,

Кухня оборудована электрической плитой, мойками, рабочими столами, обеденными столами, навесными шкафами.

Комната самоподготовки расположена на 1 этаже, оборудована столами, стульями и стеллажом для книг.

Для организации досуга обучающихся также используется помещение холла на 3 этаже (оборудован телевизором и креслами).

Изоляторы – 2 шт., расположены на 1 этаже и имеют отдельный выход.

Уборку производят 3 уборщицы с чистящими и моющими средствами. Уборочный инвентарь промаркирован и закреплен за определенными помещениями и имеет специально отведенные места для хранения. Уборочный инвентарь для уборки санитарных узлов (ведра, ветошь и швабры) имеют сигнальную маркировку, используются по назначению и хранятся в отдельном от другого уборочного инвентаря помещении.

В данное время в общежитии проживает 46 обучающихся.

Питание обучающихся организовано в столовой колледжа, которая находится в социально-бытовом корпусе здания, соединенного с учебным корпусом теплым переходом. Помещение столовой оборудовано централизованными системами хозяйственно-питьевого водоснабжения,

отопления, канализацией. Горячее водоснабжение обеспечено водонагревательными приборами. Столовая колледжа, общей площадью 431,4 кв.м., по проекту рассчитана на 200 посадочных мест. Площадь обеденного зала составляет 265,5 кв.м, производственных цехов: варочный зал – 45,1 кв.м, мясной – 10,7 кв.м, коренной – 11,5 кв.м, цех готовой продукции – 11,6 кв.м, моечная столовой посуды – 16,5 кв.м, моечная кухонной посуды – 9,9 кв.м, складское помещение – 4,9 кв.м, бытовые помещения для персонала – 11,8 кв.м.

Территория, прилегающая к столовой, благоустроена, заасфальтирована. Для загрузки пищевых продуктов оборудован тамбур. Мощность столовой соответствует потребностям колледжа в обеспечении обучающихся горячим питанием. Оснащенность столовой технологическим оборудованием позволяет выполнять все технологические процессы приготовления, хранения и реализации готовых блюд. Имеются сертификаты на все виды приобретаемого сырья. Контроль за соблюдением санитарно-технических требований к транспортировке сырья, изготовлению и отпуску готовой продукции проводится заведующей производством.

В столовой организовано четырёхразовое горячее питание. Обеспечение питания производится на основании заявки на питание, предоставляемой ежедневно.

Для организация досуга обучающихся во внеучебное время в колледже работают секции дополнительного образования.